i50] o] G BF AR 717} 1350m oV Aol & 4 U
Ytk E8 11, o] 0] 7178 2 5 Gk ARHS BE Foh 240

) =
7| ZAIE
°]% |7 (cm)| ©1& | 7] (cm)
5 129.0 | ¥4 | 1325
A5k 126.5 | 9 | 140.2
£o]| 1410 | 53 120

it

vV V. v Vv
]
1L
b
2

02
ol
EN
o

135cm ©]A4-2 135cm 9F A Y 135cm H.ot
Z 714Ytt.




AR 1A 6

2.

54 km

N

X § = 54(km)

0

™ <t




<t I~

o ho




21 -
At % em A FoHA Q.

o

>
> HE:. 24cm

LET—]‘QZ}—‘%‘ 2ou2 /\'1§ @’%?:}]’]E}' }1\:]!-7—1-_% EDHQJ

59 = A7 g doj= gonw
(H=2m)= Lc)=8cm
(% UH):(EH '—IE): ]_Ocm?j]ql:}

oA A7 enw o Eele
8+ 10+ 6 = 24(cm) YUtk




v V. v Vv
02
ot o}
@)

02
L
@

~&B ~

A A A of| A do)7t 2 BAE= 4 7| 3 o] sy
4em — ©, @,

5cm — ©, @

@2 7Tem YYT




‘ 2717} e AARE 6712 SRR £EL JguAtn
it
=} o




Tor

B
%o

o
<3

10

<
o|J

i

80 [ 90 | 84 | 92
346 + 4 = 86.5 ()

A+ Ao g4

=]

(80 4+ 90 + 84 +92) + 4

T

S

86.5 4

=




3 A%kl 25km S Felt AAA} QUL ol AT T
&2 6A 9Ed ¥ km S ZHGUR

> E: km

> ®EHD 150km

i
X

SF A7 25 km S ©E
6Hie] AZE EE 5+ 9
25 % 6 = 150( km)

>
-
=




9.  21x326m|THe] #4=0] e} 15 %3 201 vHe] Z40] Afj4=2] 9Fe)
TIHA L.

> E:

> Het: 4

L 22 240|2 & 270t}
L 17, 190|2& 270t}
A et} SHE FE2 2 + 2 = 4 JY T




10. skl 419 A7 Lk v 2800] Wk £8 BE D2H?

@271 @274 @279 @ 287 ® 269

4o A 5o 18 HtRE A9 el 478 -1 =79 58
net.




11.

Al 242 o= ol A L o] AR=]ollM HE =St 1000 0] =& = 257
= A FEFA L,

=i 7H

>
> ®HE 57

995, 996, 997, 998, 999— 5( 7I) YUt}




12.

Q9] zpelo] A W

ste] 300] Hl AL BE B 1A o}

Qo] A7t
107414 e,

Hpe 2

== g

stof 30°] == &

AL
(\ﬂi_—l_t'

25 ~ 34 7R F




13. Q] zelol A wegste] 30 o] Hi 4o WA [ olaa [
u]akg ARgsto] ek o), [ otel ke 52 e 240,

o

. 25

v V. v Vv
0
L

0x
L

. 35

29 A2l oA RhEH st

o] Ho] A& 7tA] yepd wff oo zte]
27} 5.6, 7,8, 90|H 22

A,0,1, 2,3 409 HYPUH.




14. 028 Aol 2 ARE £AUR A LT AL o=
R

1 2
@ 1-x6 4= x5

gx © g)><
© 2¢ x4 37 x3

g < ® G

® B-0-6-@ @ @600 ® 0-6-8-0
®oee06 ® ©-60-0-@

B
@1%x6:§x6:?:7_
@4§x5:%x5:?=23_
@2§x4=%x;(:22_1:10_

2
@3gx3:§x;{:22_3:11_




N | oo

000 | oo~

re 22 AR HEoAe.

] o) gs]
=2 X

]

K

1

=]

15.




[\

16. TFe 1Y 2L A EEAS © wE Ao ARGt e A

3

2
Ll R
/
3
31
\
‘0
\\N‘_ 1__—’,’
3
1 1
® 7?101?[12 @ 223(:1112 ® 4% cm?
_ 2 = 2
@7320m @7960m

(rekeize) Wol) = (42 477 ) x35 %

3 4 4 2
11 3 1
_11EXSZX§

143 15 1 715

= —X X=—=—

127472 3

(2 =8t o] Hol)
715 715 43

1
32 37 96 96

(cm?)

(cm?)




17. HAde= E5te o, 2 7 =30l Az &50°] He =9e BF

A2AQ,
® 447 @ A7 ® Abctelz
Dnatag Q)




~4cm-

6cm

& 9lAgt ofefe}

--10cm- -




o

f

op




B
.

@ AfttelE

B
gl

ﬂqmo
ﬂo

=P Ayt




o

,_._mo

)
,_._m_o




o

,_._mo

)
,_._m_o




23. 175x 320 = 56000 4 olgstol, [ & 73S uf vp2A 3t
A2 ol AU

® 1.75x32=[ | [ |=056

@ [ ]x032=56, [ |=0175
@0.175 x| ]=056, [ ]=32

@ [ ]x0.032=0056, [ |=175

® 175x[_]=560, [ ]=0.32

B

@175x32=] | [ ]=56

@[ |x032=56, [ |=175

@[ ]x0.032=0056, [ =175
® 175x[_|=1560, [ |=32




24. oFg A 2%e] F Bl AV 2 AS N2,

D 73x0.3x%x48 @)73x0.3%x4.8
® 7.3%0.3%x0.48 @ 7.3%x3x0.48

® 0.73x3x4.8

B

73x 3 x 48 9 B3} 4-0] Wjgo] gonz
&4 ofef Ae] 0] o2 FobEych
@ 24 A A 5
@ 44 F A2 4
® &4 v A 4
@ 2% A A 5
©® 44 A A2 4




25. o= Al Fo & T ANEITL P 2 AL ol AU

D 4.8x0.5x%x8.3
@ 4.8x0.5x0.83

® 4.8x5x0.83

@0.48 X 5 X 83
@ 48 x0.05x 8.3

B

@D 19.92
@ 199.2
3 1.992
@ 19.92
® 19.92




71.3kg

)
o0 b
X
g
—
-~ S
(o I Yol
|
0 a0
~ 0 =
X X 4
~ o I
< o |
R
TR

o
u_.u_..uw

o ol o
Mo po —
RCICUEPS




27. 356258 = 285000 & o] &alo] T2 A uf, A 5 9]
R DR
3.5625 x 8

0°]

rr

3.5625 x 8 = 28.5000 = 28.5 ¢ ¢
whebA] 371 Yk




28.

A4S HEA B ARE ol AP

D 2x02=4 @ 3x0.03=0.9
@5 x 0.005 = 0.025 @ 2.3%0.002 = 0.046

® 4.5%0.003 =0.135

B

9 ALE B EA 1AW o33 254
D2x0.2=04

@ 3x0.03 =0.09

@ 2.3 x 0.002 = 0.0046

® 4.5 % 0.003 = 0.0135




29. 3.85x6.274 9

it
rlo
P
4>

2 ol E 2] 4:917] LA Q.

® 25 3 A 5 @ 2% % A4 5
® a4 A A2l 5 @25 A2 &
©® &4 o4 Aol &

3.85 x 6.274=24.15490 4= o} WEA}e] 2] 0-2 Aol 7}
Loz

3.85 X 6.274 = A4 Y| A =YYt}




T

.

@ % B we Pegolv] FFYU.
® Aot 2 BAElE 44 38U,

2491

Yt




31. o= A=dAer gewe] g2 de 25 =eteh

@) wel A4 @ Wl me (©FREEEE

=4 A59A | AS9A
e mg | ANAY | AAAY
e d |24 38| BE wolgg
R 671 671
o7t 2 wAd |44 378 | 5E BRIt &g
A 5 | 127 1274
AR % 871 871




17

A~ "

® BAZ oA

Al

&l

(©ELERRS

L~-8cm - T
@E/ﬂa} [nl =}

) A A7} g o] o]

Ao Agrof A Hol7] ¢

T

39
12 of

O EAg oo
@_E'._Ha B A

e
7/(,1

32.

SIS =Y

ajl

KH
ol

3|
=1

]

K

Hol7] g B




33. T H Zol7}t 5em ¢l AS

Uelfs A o] dolo] g
> E o

> HE . 25cm

A 9] MAZoA HHoZ e AE2 57H0|n=
5x 5 = 25(cm) QY T}




A gwiA0] A7 w7} of

34.

S
&b




i

o
r

Tl

® @

X
T

gl

0
™o

H

o
N

o

5!

AAEE Ho

=z




36. o= AsAolA Az FPQ "ol vraA Axo] I AL ol

AU

B =
i
1 )
|
|
in!
/)-_______o
d
4
e
=] A
DO)H 1LcE Hos Ao @ W oBEL H Le AL
@ WirviAt ™ 1oBL @ W 1mozHa20oAC

AeiAolq Az P e | 1reed @ aouro W
aJLendH acA o, H Lo AgdH 120 n Yt




37. H@olt U 79 5 27L Y FAE npA U 55| FAE 9
mL 4 th4l 4117 Bheeste] Qo] 2pelztA] ehyAl L,

2.7L = 2700 mL o] B &
2700+ 7 = 385.7- -+ — 386( mL)




N4 ed [ ed | eF | % | oF
34| 8A | 1A | 64 | 114
%% | 18°C | 22°C | 28°C | 23°C | 19°C
%% | 16°C | 21°C | 27°C | 22°C | 18°C
O 5ol 1°C 9 =5yt
@ 5ol 2°C ¥ w54t
® &z

7k 1ec H g,
@)%zt 12°0 5 £5U

£27}2°C o &,

(529 G 7]-2)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(A9 Bt 7]2)= (16 + 21 + 27 + 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(EF=9] ¥ 712)- (

- (AT Bt 7]2)=22-20.8 = 1.2(°C)
59 Bt 7| 2HH.2°C B E5UT




39. e 2 5 9 5 Ui AdUch 1t 59 FRie
FAUT?
7t Rl
5 R EREE
a5 () (102|135 [ 112|127 120
> = 3
> &g 1249

B3t = Az B ARl A

A = A= Ax B
ohE 2l 5 =R G4 - 05 Adle Fael &
120 x 5 — (102 4 135 + 112 4 127) = 600 — 476 = 124




40. oe2 259 3 97HA] 9
|

25t AU 4 Ao Aol
H& wolof B 90 Fol HA

d
Y7k

o 132593545
A (H)| 86 | 90 | 94

908

B

B 90 o] HHH 4 7R 2] FH- o]
90 x 4 = 360(F) ©] =ojoF Frt.

338]7k2] 2] 0] 86 + 90 + 94 = 270(H) 0| =
4 3] AL

= S e

360 — 270 = 90(H) & Tofof .

™

=



41, THeg AMSLL W ste] Foizl W7 tErfiAl L.

247t 4 30t 57 4 429t = [ [qb

\VARR 4
0
L

293

2479k + 35t 57 + 42%F = 292%F 5%
2925000 — 2930000(2935F)




42. o¥ 5 HFsto] 4] 2r2)7h] et 4500142, 2E5to] 49
242|744 GebE 460 YUt E, o] 2 §He-Este] A9 22714
e 460 AU Th oW 4= F 7P 22 5 FoPA L. (T, ol
T Adedynh)

> E:

> =g 455

H&sto] A 9] 22| 7kA] YEPA-S o 450 0] E 4= Q= S 450,
451, ---, 458, 459°0]11, o] 4= Fo A &5l 4 o] A 771A]
UEPAS o 4600] 2 4= 9 S 4502 W 451, 452, ---, 459

I, o] & oA vkEdste] Aol A 7HA] YERA-ES o 460 ©]
= & 9l 4L 455, 456, 457, 458, 459 YU Th




43.

ob#l A1z 22 53870 ahALaL, oW Ui 36270 uhileh. ofm A ¢}
o o7} W 7He @ AbAell 5044 Bl A 700094 Telw et
obi Ao} of W Li7} wHl B& A T A0k 2ol ste] The

<o wulgal o] zolg Fotolat.
> = i

> =g 7000 Y

~&B

o} 7], of U7} 242} Al =
OFH A= 538 + 50 = 10--- 38,
oMY 362+ 50 =7-.-120|82
(10 x 7000) + (7 x 7000) = 119000(¥)
ol 7], o7} 25 eto] bl A=
538 + 362 = 900(7H), 900 + 50 = 18| 2.2
18 x 7000 = 126000(-¥)

weba] Z42f o 7 9-eF 2ol 9

Sl
Z}o]= 126000 — 119000 = 7000( Q) JiTh.




2 ol 13y
Utk 4golet 857}

up o] =] AR AA Q.

| &
&
A A

2]

1t

4500

P

ul
)

.I

9000 ¢

P

ul
K0

al

>

B X g X

n_Alo

4500( )

1500, ]=1500x3,[ ]

1
3

9000( ¥)

1500, [ ] =1500x6,[ |

.. o

w [




45. the AL WEREA @ + 0ol Mg 2A Hk AR B Fas
®

, ©Z Zop AEd = 2402 (F, 9> 0dyH)

1 1 1
8 0" 18
> =
> =
> =g 18
> =g o1

B

Ox© =18 % F T4 O ©

A7t 2545 @+ O°] 7P 24 Yt

T 40 Fol 18 o]B &8, FoflA 18 ¢l 5
zrotHH (1, 18), (2, 9), (3, 6)°] A5UTH
o] F & F9 o] PG E AL 1,18 0|B =2

=18, ©2 1 YUt




°f 3 o
B o iz
& e
,_U,AH T ol
X 19r6 q_ol,_
X
v LT 8
T m 7 [
£} : 2N
1__/|.A ‘mﬂ OE -
—, T’ - |3
ST @
CCl N
E% X o i
o 3
alg i 7
Ko 37 Phea bk
5B R - %
Mo ¥ E B smi- 8 TIB ~ = °
[} N ca
00 o <R a1 =N D= __ == f 2m 7 o
B r —~— — < — |© 1_1 — | < g B
S : i ki ﬂ
3 ~H 0 ©e p __ I ik :
—; [ Jlm H_ £
v oo gl o~ % e
9 o . : : ,o| 5 =% 3
: H_v.._ i s __OL — K (2]
. m Ny . iy —_ I\ m
g oo X e T e Aoty &
— o v
ﬂArU 21,.7 Z.._ JI N 2m R H__ﬂ_ M_Al | W ™ b~
o) M ® = o o1 - X o~ 9 I
ol i g | B < o =
3 3 o L8 71 P <A B I T
o @ = < SR
5 R T




>
> ®eh: 70°

B

4709 47t go] RE FFolBE 47 anndA
)=45°qY .

(Ztwan)=Zt au)=65°YgUrh

ot 2 2owl] A7)

180°~(ZF mua)-(Zt van)

=180°—45°—65° = 70° YUt}




48. 827 x 512 = 423424 & ©o]-got, £AFHE AR A2 o] A
717
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827 x5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 X 512 = 423424

1 .
ORSE m%s}ﬂ

1 1
2 12x —— = _
827 X 5 XlOOO 423424><1000

0.824 x 512 = 423.424




49. Fol9 9B Por17] k7 WL oA samolglont ok
109 SFAEY 257149 98B Do71719 87 HFol 36Ho]
HlgUth 05711 A Bt B A017|E Shds
> 2

> e 39

B ~
oA|7tA] o] to] 34Rie|glenR

=2 B ETH 40 - 34 = 6(H) HoAE
Eet 611o] Bk 36 - 34 = 2(M) & 28 ¥ 2Bz S
6+2=3(3]),

Z 39 5% 24T 15

-




50.

gk 7iell 3300 k= oH-8-Fol syt 7F el A= 10 S AHA
e o Foa gy ok W A eAlE= 10 7HE AR R ghe
gelste] Fohal gyt ol AFHClA Ak Aol drbt o 2]
AR ok 2.

> =

> € ki

> el v

> =E: 309

B ~

7} Aol A= 3300 x 10 = 33000 () °] 1,

3+ 719] ZHe 33000 + 11 = 3000 ()

- A= 10 1S AHA §F R g ERlote] FEE
33000 — 3300 = 29700 () WL 10 7HE AF A YT
#2723k 7H9] ZE2 29700 + 10 = 2970 (Y)

webA U el A Al A o] 309 Ayt




